

全市“举旗帜 送理论”党史学习教育微宣讲决赛举行

本报讯(记者 齐盈姝)10月13日上午,六安市“举旗帜 送理论”党史学习教育微宣讲决赛暨市级决赛举行。市委常委、宣传部长李敏出席活动并为获奖选手和单位颁奖。

本次比赛分为预赛、决赛两个阶段,来自全市的24名选手,以理论微宣讲的形式,深入浅出地阐释了伟大建党精神丰富内涵、如何从百年党史中汲取奋进力量、革命老区六安人民的牺牲奉献精神……经过前期预赛,共有12名参赛选手进入市级决赛。参赛选手们紧扣党史学习教育主题,或热情讴歌党的丰功伟绩,或将革命先辈艰苦卓绝的奋斗历程娓娓道来,或生动讲述身边人身边事,一个个发自内心的深情演讲为大家带来了精神上的洗礼,一幕幕感人的画面引起了现场观众强烈共鸣,专家评委的犀利点评也让选手们受益匪浅。经过激烈角逐,最终评选出一二三等獎、优秀奖及优秀组织獎,其中,来自六安广播电视台的王娟和霍山县委党校的王苗苗获得了一等奖。

此次活动由中共六安市委宣传部分、中共六安市委讲师团主办,六安市委宣讲与朗诵学会承办,旨在深入学习贯彻习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会和党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,推动全市党史学习教育走深走实。

市领导调研公共资源交易监管工作

本报讯(记者 李珊珊)10月13日,市委常委、常务副市长刘洪洁到市公共资源交易监督管理局,调研公共资源交易监管管理工作。

刘洪洁先后来到公共资源交易交易中心办事大厅、专家抽取室、开评标室、监控室等功能区域,详细了解各类交易项目进场报名受理、抽取专家、开标、评标业务流程及电子监管等方面情况,现场查看公共资源交易平台建设及运行效果,并围绕公共资源交易监管管理职能配置和完善公共资源交易监管管理的措施等工作召开座谈会。

会上,在认真听取市公共资源交易监督管理局相关工作的汇报后,刘洪洁对近年来我市公共资源交易监管管理工作取得的成效表示肯定,同时也要求,要进一步明确发展定位,提高政治站位,聚焦主责主业,不断提高服务能力和水平。要加强对公共资源交易活动的监管,围绕公平和高效目标,严格履职尽责,同时,持续优化工作流程,提升服务质量。要高度重视创新发展,善于发现问题解决问题,力争发挥政策最大最优化。要加强队伍建设,不断开展业务知识、系统操作、廉洁从政等方面的学习培训,着力锤炼过硬作风,提高能力素质,为我市经济社会持续健康发展提供保障。

霍山县瞄准“五小”抓管护

本报讯(何玉宝 记者 曹辰)为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,全力构筑美丽乡村长效保鲜“美丽堤坝”,今年以来,霍山县出台《关于进一步健全美丽乡村建设长效管护机制的通知》,对“管什么、怎么管、谁来管、如何管”等内容进行划重点、定任务,在保持主立面整洁、主干道整洁、主街道清爽同时,重点抓好“五小”,补齐管护短板,实现村庄全面清洁、长效到家。

根治“小堆子”。将柴草堆多建筑垃圾、纸箱废品有序堆放纳入“美丽庭院”评比指标,对标“院落美、居室净、厨厕清、家庭和、长效好”,落实卫生、秩序、绿化、整洁、设施等“五包”制度,逐院雕琢成为美丽“盆景”,打通美丽乡村“最后一公里”。

关入“小棚子”。严控家禽散养和家畜散养,对养鸡养鸭不建棚、养猪养牛不设圈,列入“黑榜黑单”,作为一票否决,不得评为“文明示范户”,并在村务公开栏和村庄醒目位置进行曝光,直至消除影响恢复秩序。

美化“小园子”。微菜园、小花台、山水景观这些“口袋园子”充分展现了乡村之美、农村之美,采用小竹子、鹅卵石、条石、木樨、紫薇等乡土材料,把“小园子”规制好,形成天然界格和一道美丽风景线。

消除“小池子”。顺应村庄肌理,依山就势,对村庄周边、屋后、绿化、废弃池等低洼洼地里的“小水凼”,进行回填平整或涵管疏通,实现雨水、地表水不汇聚不留存,杜绝“黑恶污水”,有效保持村庄地表干爽清洁。

补齐“小沟子”。依山布路、沿庄建道,必须沿线合理配置排水沟和过路涵,避免雨水季节泥水过路漫路,影响交通安全和住户出行,缩短道路寿命,发挥“小沟沟”护路保路功能,让美丽风景一路随行。

裕安区推进绿色农产品加工供应基地建设

本报讯(记者 张世巧 通讯员 李邦学)日前,裕安区印发《裕安区绿色农产品生产加工供应基地建设三年行动实施方案》,着力实施农业提质增效“1922”工程,推动农业高质量发展。力争到2023年,全区农林牧渔业总产值达到98亿元。

根据方案,裕安区将瞄准长三角区域城市绿色农产品消费需求,积极推行“138+N”模式,在全区强力推进绿色农产品生产加工供应基地建设,打造农业高质量发展“新引擎”。努力实现用3年时间,积极创建林寨国家级现代农业产业园或农村产业融合发展示范园1个,建设优质粮食、蔬菜、茶叶、水果、中药材、蚕桑、油茶、畜禽、水产等优势主导产业基地9个;科学规划布局固镇绿色食品加工产业园、万乘集团“链主企业”两个;全力打造一批高标准、高质量、高水平的现代农业航空母舰,引进培育10亿元以上龙头企业两个。

呼叫中心服务员进入需求大于求前十职业

本报讯(记者 储勇)10月12日,市人社局发布《六安市2021年第三季度就业失业动态监测分析报告》,报告显示,三季度全市人力资源市场求人数量为28139人,求职人数为19205人,市场供求总量变化在正常范围内,但环比同比均有减少,其中,需求人数环比分别减少3592人、457人,求职人数环比分别减少1917人、100人。

从产业需求来看,第二产业需求主体地位不变,需求人数为13665人,所占比重为48.56%。而第三产业以12209人的需求人数仅次于第二产业,占比达43.39%,并且环比均呈正增长。分析认为,表明疫情常态化防控背景下,我市统筹疫情防控和经济发展取得积极成果,受疫情冲击较严重的第三产业稳中回暖,逐步呈现强劲的发展势头。

从行业需求来看,第三季度传统行业中制造业环比波动较大,其他行业需求变化不大。与上季度相比,制造业需求人数减少3000余人,但仍位居行业需求榜首,其需求人数超10000人。与2020年第三季度相比,制造业需求人数增加1900余人。分析认为,未来一段时间,我市以制造业为首的传统行业发展仍将稳占主导地位。

第三季度,我市需求大于求职的前十个职业分别为缝纫工、焊工、呼叫中心服务员、车工、家具制作工、胶合板工、手工木工、电子器件制造工、光伏组件制造工、电子产品装配工,均为一二线操作岗位的普工。值得一提的是,呼叫中心服务员首次进入需求大于求职的前十个职业且排行第三。分析认为,疫情防控常态化背景下,越来越多商家尝试用直播和网络平台拓展业务,直接导致了这一职业从业人员的紧缺。

监测数据还显示,第三季度,进入市场求职的应届高校毕业生人数环比均有所减少,环比减少213人,同比减少11.4%。分析认为,随着国家各项针对支持促进高校毕业生就业创业政策的落地落实,高校毕业生就业压力已得到有效缓解。此外,从年龄需求与求职人数情况来看,对年龄不作要求的需求人数仍在减少,用人单位对16-24岁和25-34岁两个年龄段的求职者较为青睐。目前,35岁以上年龄段开始出现供大于求,45岁以上大龄求职群体就业有难度。

一湾清水向东流

——霍山县多措并举破解城乡垃圾治理难题

张金柱 张同球

日前,省环保部门联合发布监测结果显示:2020年霍山县内3大水库水质良好,集中式饮用水水源地水质达标率100%,纳入监测、考核的重要功能区水质达标率100%,省控地表水断面水质常年保持在Ⅱ类~Ⅲ类之间。县域地表水断面水质均优于考核目标,由此获得中央财政生态补偿资金540万元,补偿金额位居六安市第一。

霍山县地处淮河一级支流东淝河上游,其垃圾处理的优劣直接关系到当地及下游5000多万人口的生活质量。近年来,霍山县全力抓好城乡垃圾处理工作,先后投入6亿多元清除农村陈年垃圾,建设新的垃圾处理运行机制,兴建生活垃圾焚烧发电厂,从而建立起一套“户投放、村收集、乡镇转运、县集中处理”的城乡垃圾收运体系和“分类投放、分类收集、分类运输、分类处理”的垃圾分类处理系统,全县生活垃圾无害化处理率一直保持在100%。

高起点谋划推进。2017年9月,县政府成立霍山县城环卫一体化工作领导小组,出台《霍山县城环卫一体化实施方案》《霍山县城环卫一体化工作考核办法》

两个文件,统筹原先分散在各级各部门的环卫工作职能,统一整合纳入全县垃圾治理工作进行综合调度。县政府先期投入500余万元,逐村推进农村陈年垃圾集中清理行动,共清理陈年垃圾7.5万吨。投入3.8亿元实施农村生活垃圾治理PPP项目,引进具有良好资质的社会化保洁公司对县域内存在的生活垃圾进行全覆盖式治理。

高标准功能配置。霍山县国土面积2043平方公里,村情社情民情差异较大,县城乡环卫一体化工作领导小组结合每个村的地形地貌和人口规模等情况,共配备环卫保洁人员958人。同时为每名保洁员配备1台保洁收集车、为每户配备1个垃圾分类桶、为每村新建1-3座环保式深埋桶收集站,全县共配置保洁车、垃圾运输车、洒水车等各类环卫车辆1014辆。为佛子岭、磨子潭、白莲崖3大水库配置大型清漂打捞船3艘、机械保洁船6艘、拦网6副。采取“深埋桶收集站+多功能吊桶压缩车相结合”的收集转运模式,做到收运过程中垃圾不落地、臭气不外溢、渗滤液不滴漏。采取“互联网+”模式,将垃圾桶、收集站、保洁车辆等设施设备集成到数字

化管理平台,“数字化、视频化”定位监控系统实行24小时上网运转,对每一名保洁员在岗的运行轨迹、清运车辆的行驶路线等相关数据全部“晒”在网上,针对动态垃圾情况及时精准下达作业指令,确保保洁及时、专业、高效。在此基础上,投资2.6亿元新建日处理能力400吨的生活垃圾焚烧发电厂1座,确保各地垃圾随到随处理。

高质量落实责任。“现在的保洁员真认真啊,就算是绿化带上的刺洞里有个小烟头都要掏干净。”衡山镇环卫局局长李霞说。“我们衡山镇推行‘乡镇干部包村、村干部包组、群众自觉认领’的管理方式,全镇各个村(居)做到‘道路保洁有人管、塘沟水体有人问、卫生死角有人扫’。”近年来,霍山县整合城乡生活垃圾治理职责,由县城管局统一行使,运营企业负责收集转运处置。制订《霍山县城环卫一体化工作考核办法》,组建“县、乡(镇)、村(社区)”三级监管网格体系。运营企业在各乡镇设专职项目经理,每村设保洁队长,实行“纵横双向管理”模式。采取县级明查暗访、组织乡镇交叉互查、接受群众和社会监督等措

施,对乡镇监管责任和保洁质量进行“一月一考核、一季一调度”,综合考评奖惩一月一兑现。

高效成果共建共享。各乡镇充分利用宣传栏、微信等融媒体平台,采取“一封信”“三下乡”活动等群众喜闻乐见的方式,大力宣传农村生活垃圾治理工作,结合新时代文明实践站,将整治农村生活垃圾的举措、要求、共识、成果写入村规民约,增强广大群众主动参与整治工作的主人翁意识,引导广大农民群众自觉参与。推行生活垃圾分类和资源化利用,在全县建设16座垃圾分类超市(分拣中心)和270个分类亭,采取积分制方式,鼓励村民将可回收垃圾送往垃圾分类点兑换积分,然后用积分兑换商品。在进行企业化运营的基础上,县财政每年再安排280万元补贴回收企业的资金缺口,从而确保垃圾分类工作长期稳定运行。据智慧旅游监测系统统计,今年国庆7天长假期间全县累计接待游客35.9万人次,同比增长10.1%,县内各景区均达到了“人走地净”的标准,全县共计开放的100多个景点中无一投诉。



10月13日是中国少年先锋队建队72周年纪念日。当日,金安区人民路小学东校开展“红色旗帜 代代相传,争做新时代好队员”主题队日活动,通过组织新少先队员入队仪式、师生进行党旗、国旗、团旗、少先队旗传递,表彰“五星少年”和“优秀家长”等形式进行爱国主义教育,激励引导广大少先队员听党话、跟党走,增强大家的光荣感、责任感和使命感,刻苦学习,强健体魄,用实际行动传承红色基因,时刻准备着成为共产主义合格接班人。左上图:新队员在队旗下举起右手庄严宣誓,立志好好学习,争做新时代好队员。左下图:少先队员们在传递队旗,激发奋进力量。右图:老队员帮助新队员佩戴红领巾。本报记者 田凯平 摄

传承红色基因 当好接班人

别把新能源车“长途之殇”当笑话

蒋萌

“充电1小时,排队却4小时。”很多新能源车主因为在高速公路服务区排长队等充电桩而吐槽,有的称排队充电的车有二十几辆,连厕所都不敢上,唯恐别人“加塞”。更有一些排在后面的车主被“劝退”,至于他们后来是否成功“蓄能”,还是被“摆”在半路上,恐怕只有天知道。

就在刚结束的这个国庆假期,不少新能源车车主在自驾途中频频遭遇“充电尴尬”,上演了糟心的“人在途”。

原本8小时的行程,最终竟花了16小时!

充电难为新能源车车主们带来“里程焦虑”,车主们不得不想方设法省电。有人不得不关闭车载空调,宁可自己难受点,也让车子跑远点。还有人遇上堵堵,干脆熄火停车,全家人下车在路边乘凉。这样的场景旁观者可能一笑而过,当事人可真是笑不出来。

原本人小时的行程,最终竟花了16小时!充电难为新能源车车主们带来“里程焦虑”,车主们不得不想方设法省电。有人不得不关闭车载空调,宁可自己难受点,也让车子跑远点。还有人遇上堵堵,干脆熄火停车,全家人下车在路边乘凉。这样的场景旁观者可能一笑而过,当事人可真是笑不出来。

凡此种种在朋友圈热传的同时,也着实引发思考。数据显示,截至今年9月底,国内新能源汽车保有量已达678万辆,仅今年以来新注册的新能源汽车就已达187万辆,是去年全年的近1.7倍。新能源车快速普及,源于有

相关部门对产业的大力支持,也受益于越来越多群众对绿色低碳生活方式的积极响应。新能源车保有量高速上升,必然带来对充电设施需求量的快速增长。国家电网的数据显示,今年国庆期间,国内高速公路日充电量约为平时的4倍,创历史新高。

正是新能源车充电需求的猛增,造成了高速公路服务区的充电桩大排长队。供需严重不平衡显而易见。

那么,国内高速公路上到底有多少充电桩?

交通运输部有关负责人近日在国新办新闻发布会上透露,全国高速公路充电桩保有量达到10836个,配置充电桩的服务区达到2318个。数以万计的充电桩听上去并不少,但细一琢磨问题又来了。

经简单计算可知,每个配有充电桩的服务区平均拥有充电桩4.6个,按照一个充电桩为一台新能源车充满电平均用时1小时计算,每个服务区平均每小时只能为4.6辆新能源车充电。若在平时,这样的充电效率或许够用,可着眼国庆假期等出行高峰,便不难推测新能源车排队充电的景象很难避免。

更雪上加霜的是,充电桩能否顺利使用也是问题。不容忽视的是,充电桩与新能源车也会存在“驴唇不对马嘴”的现象——新能源车与充电桩因生产厂家较多,生产标准不一,

充电接口不兼容等情况仍然存在。此外,某些充电桩沦为“充电装”乃至“僵尸桩”——存在不同程度损坏,还联系不到服务商修理。“有桩却不能充”不仅让新能源车车主很“上火”,更是造成了资源浪费。

新能源汽车对于充电桩的依赖,犹如人需要按时吃饭。充电是否便捷高效,直接影响新能源汽车行业的健康发展。新能源汽车跑长途,从来一直不能看好,甚至被视为“吃螃蟹”之举,不为其他,正因充电难。车主们遭遇的“途”绝不能当成笑话看,而必须着力解决。

结合目前的情况看,进一步构建布局合理、完善兼容的充电服务网络势在必行。这需要管理部门高度重视,也离不开产业链上的相关企业积极配合。

更要指出,充电设施建成了不等于“万事大吉”,日常检修和维护服务也要跟上,监督管理更不能缺位。到2035年,纯电动汽车有望成为新销售车辆的主流。这更要求全社会要将很多工作做在前面,齐心协力用“组合拳”帮助新能源车车主们免除“里程焦虑”,再不用花大量时间等一个充电桩。(转自人民网-观点频道)

执法开放日 体验交通执法改革

本报讯(王周)10月11日下午,市交通运输综合行政执法支队源头治超巡查大队邀请裕安区西市街道三道巷社区、城南镇四里山村、安徽省宏顺新型建材有限公司和六安市交通公路实业公司等单位负责人及群众代表参加交通“执法开放日”活动。

活动中,大队介绍了六安市交通运输综合行政执法改革、大队职责职能和执法工作开展情况,对交通执法相关法律法规和政策进行了宣讲,针对正在开展的交通运输执法领域突出问题专项整治活动,征求听取意见和建议,现场观摩队列、交通手势操演练和执法流程。通过座谈和现场观摩,让他们近距离体验交通执法全过程,了解交通执法工作的重要性、加强对行政执法工作进行监督的必要性。

通过此次活动的开展,加强了大队与基层社区乡村、企业管理人员和从业人员的联络互动,为实现交通执法由“被动监管向主动服务、由末端执法向源头治理、由粗放管理向精细管理”的转变,提供了有力支撑,同时有效促进执法服务水平全面提升,形成共建共治共享文明社会的良好局面。

通告

高皇东村安置小区住宅选房时间定于2021年10月17日上午8:00启动,选房地点在高皇东村小区。现正式发布选房通告,请涉及的广大回迁安置户,接到电话通知后携带搬迁证(产权证)、身份证等相关资料,到指定的地址进行选房。

特此通告
六安市裕安区土地和房屋征收管理处

国家电网 供电信息发布专栏

停电通知

因电力设施改造:安徽省六安市(裕安区)金开小区箱变,鼓楼派出所变,市立医院变、安徽锦星建筑工程有限公司附近用户于10月18日8时—18时停电,雨天顺延。
温馨提示:1、停电结束恢复供电时间可能根据天气原因或特殊情况顺延。
2、停电期间可能提前恢复供电。

供电服务热线: 95598 监督投诉电话: 3336666

